



**Дорогие друзья, земляки,
уважаемые жители нашей
родной Ростовской области!**

Хочу напомнить вам, что **с 17 по 19 сентября** в наших муниципалитетах пройдут различные общественно-политические кампании, и главная из них – выборы в Госдуму РФ.

Отчасти согласен с теми, кто разочаровался в выборах. Поводов для этого действительно немало. Но не соглашусь с тем, что ваше участие не играет никакой роли.

Поверьте, **каждый голос важен и нужен** в ходе избирательной кампании. Именно от **вас зависит, как страна будет жить в ближайшие несколько лет** и кто займется законотворчеством.

Я житель села и хорошо понимаю проблемы аграрных территорий. Считаю, что в Госдуме должно быть больше производственников, что **голос селян должен быть услышан на федеральном уровне**.

Уверен, многие проблемы решаемы и в деревню можно привлечь деньги. Нужно предложить инвесторам выгодные условия, и тогда они охотно будут вкладываться в производство и инфраструктуру на селе, а за этим стоят новые рабочие места, повышение зарплат.

Приходите на избирательные участки. Отдайте свой голос **за процветание вашего города, села**, вложитесь в свои мечты. Проголосуйте за лучшее!

**С уважением,
Николай ГОНЧАРОВ**

Николай ГОНЧАРОВ

кандидат в депутаты Госдумы

**СИЛЬНОЕ СЕЛО –
СИЛЬНАЯ РОССИЯ!**

КУРС НА КОНКРЕТИКУ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В августе была принята народная программа. Крепкая, благополучная семья – вот что является основой консолидирующей общество идеи.

Николай Гончаров, генеральный директор группы компаний «Светлый» в Кашарском районе, кандидат в депутаты Государственной Думы, прокомментировал это событие.

Народная программа – не пустой звук и не просто красивое название. Она действительно получилась народной, потому что прошла широкое общественное обсуждение. На одноименном сайте каждый мог проголосовать за те задачи, которые нужно решить в первую очередь.

Свои инициативы внесли более 2 млн россиян.

– Я тоже зарегистрировался на сайте и оценил его, и мои знакомые согласились, что все действительно сделано удобно и доходчиво, – прокомментировал Николай Гончаров. – Когда избиратель отвечает на вопросы анкеты, он перестает сомневаться и думать, что, мол, его голос не важен, что за нас все решили. Наоборот, голос каждого гражданина важен и нужен, каждый из нас и все мы решаем, кто будет разрабатывать законы для всей страны в ближайшие пять лет.

В народной программе много конкретики и ответственности, и этим предвыборная стратегия «ЕР» выгодно отличается от стратегий других партий, которые идут на выборы.



Государство должно создавать на селе и в малых городах инфраструктуру и комфортные условия для работы и жизни

В качестве национальной идеи предлагается крепкая, благополучная многодетная семья. Для укрепления семейных ценностей будет учрежден новый праздник – День отца. Расширится применение материнского капитала, например, деньги можно будет направить на установку газового оборудования.

Появятся новые меры поддержки малообеспеченных родителей с детьми.

Будет создана служба помощи семьям по принципу одного окна. Откроются ресурсные многофункциональные центры помощи людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Будет восстановлена школьная медицина.

Сбор народных инициатив продолжится и после выборов в Госдуму, а отчитываться о проделанной работе партия будет теперь каждый год. Такой подход повышает ответственность депутатов, служит стимулом для активной работы не только перед выборами, а граждане могут оперативно контролировать процесс работы своих избранников.

НАМ НУЖНА БЛАГОПОЛУЧНАЯ РОССИЯ

Николай Гончаров уверен, что, выдвигая идею, как лучше жить, необходимо также и обозначить, как это делать и кто несет ответственность.

Сегодняшние избиратели хотят, чтобы в стране и в каждом регионе решались социально-экономические проблемы, чтобы власть была эффективной. Народная программа – ответ на этот запрос. В документе описана идеология, ценности, прочерчены пути, озвучена **национальная идея – крепкая благополучная семья**.

– Очень важно, чтобы люди доверяли своим представителям во власти, поэтому при формировании предвыборной программы партии много внимания было уделено сбору предложений от граждан, – отмечает Николай Гончаров.

В программе говорится, что партия нацелена на устойчивое развитие экономики, защиту внутреннего национального рынка, создание благоприятных условий для сбыта продукции отечественных производителей внутри страны и за рубежом.

Будет снижена административная нагрузка на предпринимателей. Мораторий на проверки малого бизнеса продлен на весь будущий год. Упростится и ускорится проведение строительных экспертиз, расширятся возможности досудебных обжалований решений надзорных органов. Предпринимательскую деятельность можно будет начинать без излишних формальностей, в уведомительном порядке.

Отдельный раздел в народной программе посвящен селу. Отечественный агропромышленный комплекс уже не считается неперспективным, ныне он один из самых растущих.



Николай Гончаров: «В стране будет создан единый федеральный центр поддержки фермеров»

Чтобы в деревне было кому работать, нужно создавать современную социальную инфраструктуру и предлагать интересные условия предпринимателям. Новая структура,

единый федеральный центр поддержки фермеров, поможет аграриям контактировать с проильными ведомствами и органами власти, расширит доступ к заемным ресурсам.

Программа льготного ипотечного кредитования продолжится до 2030 года.

24 млрд рублей будет выделено на **обновление социальных учреждений на селе**.

В 150 млрд рублей обойдется **приведение в порядок инженерных сетей** в городах и населенных пунктах.



Проблем, требующих решения, предостаточно, и решить их непросто, но главное – стремиться к этому, что-то делать, двигаться каждый день. Я хочу масштабных улучшений, поэтому яучаствую в выборах.

Николай ГОНЧАРОВ, кандидат в депутаты Госдумы по округу № 153

ОДНОЗНАЧНО БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ!

Мы в него верим

Олег АНДРИЕНКО,
директор ОАО «Тарасовский маслозавод»

– Хочу отметить один важный момент: Гончаров умеет заинтересовать молодежь. Я руководил заводом и знаю, что такое кадровый дефицит. Сегодня молодые люди хотят жить в городе, быть менеджерами и банкирами, а не трактористами и водителями. Чтобы им было интересно здесь, в селе, нужно создавать инфраструктуру, рабочие места. А чтобы бизнес открывал здесь производства, его нужно привлекать льготами, тогда деньги инвесторов не будут перетекать из села в город.

Однозначно будем голосовать за Гончарова, потому что он свой, деревенский. Мы в него верим.

Школы – в приоритете

Ольга ОВЧАРОВА,
жительница с. Ольховый Рог Миллеровского района
– Гончаров выступает за то, чтобы поднималось село, создавалась инфраструктура. Сейчас он в своем селе все это делает, построил ледовый дворец, предлагает хорошие условия для молодежи, дома дает.

В селах нужно создавать рабочие места, чтобы

люди не уезжали совсем или не трудились в других регионах вахтой. Может быть, стоило бы развивать какие-то экологические направления, у нас красиво – лес, речка.

Когда-то тут был процветающий колхоз, и такой проблемы, как сейчас в нашей школе, тогда не было. А у нас сто учеников и нет спортивного зала – дети занимаются на улице и в коридоре.

Поэтому мне интересно было услышать – и это запомнилось, что в селе Каменка, откуда Гончаров, для школы зеленый свет во всех вопросах.

Задачи на будущее

Алексей СЕЛЕЗНЕВ, главный инженер МУП «Тепло МРЗ», г. Каменск

– Первый раз в жизни общался с кандидатом в депутаты, и это Николай Гончаров. Что могу сказать? Все у него хорошо, бизнес идет, вроде можно доверять.

Пусть он в роли депутата больше занимается вопросами ЖКХ. У нас много проблем с дорогами, освещением, коммунальные сети изношены на 80–90%. Мне неважно, из какого бюджета деньги – из областного или федерального, пусть

депутаты об этом думают, мне, как инженеру, важен результат. Поэтому считаю, что должно быть больше разных программ в сфере ЖКХ.

Не дает пустых обещаний

Ирина РЯБЦЕВА, завуч школы, х. Туроверов Миллеровского района

– Каких только депутатов мы не видели, обещают много, чуть ли не луну с неба достать, но ничего не меняется, наш хутор как был без газа, так и есть. Говорят, что к нам нужно тянуть магистральную трубу на три километра и это большие затраты.

Жителям соседнего хутора повезло больше: они обратились в приемную президента и их газифицировали.

Если сравнить Гончарова с теми депутатами, что много обещали, то этот не агитировал, ничего не обещал, рассказывал, что сделал в своем селе.

Если бы он стал депутатом и мне пришлось бы его озадачить, то я бы сказала ему про газификацию хутора, асфальтирование дороги, ремонт школы.

ГОСДУМА 2021

ЗА Николая ГОНЧАРОВА

Изготовитель: индивидуальный предприниматель Зубков Олег Петрович, место жительства: Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ИНН 611602372769, Заказчик: кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу – Ростовская область – Белокалитвинский одномандатный избирательный округ № 153 Гончаров Николай Александрович, Тираж 75 000 экз.; дата выпуска 07.09.2021 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу – Ростовская область – Белокалитвинский одномандатный избирательный округ № 153 Гончарова Николая Александровича.